黄色南瓜红色果绘出多彩的秋



作者:尹靖翔 九岁 于洪区丁香小学三年三班

作品

《秋韵》:秋天是美丽的,是多彩的,最能 代表秋天的莫过于这多彩绚丽的花朵,它们 争相开放,黄的娇嫩,红的夺目,一片欣欣向 荣的景象,也预示着我们大沈阳会发展得越

王佳:绘画速度较快,整体画面色彩细 致。注意瓶身是曲面鼓起来的,铺色笔触要 看好方向。



发现最美於Po

有人说,秋天是伤感的季节。树木在春天开始发芽,夏天茁 壮成长,秋天里枯萎或消逝。事实上,秋天带给我们宁静和升华, 秋天带给我们智慧和思考。喜欢秋天,因为秋天是多彩的。本报 "童HUA沈阳"活动陆续收到孩子们有关"秋天"主题的投稿,在 孩子们的眼中,秋天的沈阳不仅美丽,而且欣欣向荣,硕果累累。

辽沈晚报首届绘画大赛暨"童HUA沈阳"活动启动以来,我 们陆续收到千余孩子的作品,他们当中有绘画技巧纯熟的,也有 略显稚嫩、一看就是没有经过专业培训的,但从他们的作品当中, 可以看出情绪表达和对事物理解的特有方式,这反映出孩子们对 周围世界的认识程度,像一面镜子映射出了孩子们的内心世界。 欢迎更多的孩子加入本报"童HUA沈阳"的活动。

辽沈晚报记者 冯美琳

绘画创作投稿可以发送作品至邮箱: lswbzwds@126.com

请注明:作者姓名、年龄、学校, 作品名称、作品简介,指导教师以及 评语

活动对象:辽宁省城乡各类 中小学学生均可自愿报名,免费 参加

活动组别:小学低年级组 (1-3年级)小学高年级组(4-6 年级)初中组以及高中组

扫码入群:辽沈晚报童 HUA 沈阳群,将在群中发布活动进展



向本报投稿的行为,视为授权本报可以对作品进行推广、宣 传、展示、设计衍生产品并进行销售。



作者: 李思阳 8岁 南京一校长白岛二分校

《秋日幻想》:画上有一个正在幻想着秋季 收获季节的小女孩,她头脑中想象着黄色的南 瓜、红色的浆果、漂亮的蘑菇、枯黄的树叶等 等。这些凸显了秋季在她的脑海中是收获的季 ,亦以此表达出她热爱这如画般秋天的原因。

马骤:秋天是一个收获的季节,通过色彩 的搭配和充满想象的构图展现生活的美好和 希望。



作者:李懿轩 铁西大青实验学校

《秋风落叶》:落叶是开在秋天的花,告诉人们秋天的 美丽

李老师:小作者抓住了秋天的色彩,通过丰富的色彩搭配 教师 表达了自己对秋天的喜爱。



《丰收》:希望每年的秋天都是丰收的 简介 季节

王晶、王敏:宝贝热爱学习、喜欢画画, 用她的小画笔画出身边的精彩,非常棒!



作者:王思蕊 南京一校西塔分校三年二班

《星月夜》。作者想借此作品对印象派画家梵高的代表作 《星月夜》致敬!

吴老师:宝贝的画色彩和线条表达得都很好,细节处可以 教师 处理得再好一些。

沈阳市委老干部局、沈阳市教育局、沈阳市公安局、沈阳市民政局、沈阳市城乡建设局、沈阳市交通运输局、沈阳市文化旅游和广播电视局、 沈阳法院系统、沈阳市总工会、共青团沈阳市委员会、沈阳市妇联、和平区政府、沈河区政府、铁西区政府、皇姑区政府、大东区政府、浑南区政府、 于洪区政府、沈北新区政府、苏家屯区政府、辽中区政府、新民市政府、皇姑区文化旅游和广播电视局、中国铁路沈阳局集团有限公司、沈阳消防、 辽宁省博物馆、辽宁省图书馆、沈阳博物院、沈阳市图书馆、沈阳评剧院、沈阳水务集团 (排名不分先后 持续更新中)